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производная координаты
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! Работа с производной в кинематике:
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! Работа с производной в кинематике:

Производная от координаты по времени – это мгновенная скорость :
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Ответ

1) увеличилась
2) уменьшилась
3) не изменилась

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в 
ответе могут повторяться. 

Скорость тела в верхней точке траектории Дальность полета
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2) уменьшилась
3) не изменилась

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в 
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Движение под углом к горизонту
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не изменилась



Задание 

2
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1) увеличилась
2) уменьшилась
3) не изменилась

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в 
ответе могут повторяться. 

Движение под углом к горизонту

Скорость тела в верхней точке траектории Дальность полета
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! При движении под углом к горизонту вектор мгновенной скорости 
тела в верхней точке траектории параллелен оси Ox. Это скорость 
равномерного движения тела вдоль оси Ox.
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Промежуточное
заключение



Задание 

4



Задание 

4
В калориметре с керосином плавает деревянный шарик. Как изменятся сила 
Архимеда, действующая на шарик, и объем погруженной части шарика, если 
переместить шарик в калориметр с водой? 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: 

Ответ

1) увеличилась
2) уменьшилась
3) не изменилась

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в 
ответе могут повторяться. 

Сила Архимеда, действующая на шарик Объем погруженной части шарика
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В калориметре с керосином плавает деревянный шарик. Как изменятся сила 
Архимеда, действующая на шарик, и объем погруженной части шарика, если 
переместить шарик в калориметр с водой? 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: 

Ответ

1) увеличилась
2) уменьшилась
3) не изменилась

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в 
ответе могут повторяться. 

Условие плавания тел. Проверка понимания.

Сила Архимеда, действующая на шарик Объем погруженной части шарика
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В калориметре с керосином плавает деревянный шарик. Как изменятся сила 
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Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: 
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1) увеличилась
2) уменьшилась
3) не изменилась

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в 
ответе могут повторяться. 
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Сила Архимеда, действующая на шарик Объем погруженной части шарика
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Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: 

Ответ

1) увеличилась
2) уменьшилась
3) не изменилась

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в 
ответе могут повторяться. 

Условие плавания тел. Проверка понимания.

Сила Архимеда, действующая на шарик Объем погруженной части шарика
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В калориметре с керосином плавает деревянный шарик. Как изменятся сила 
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2) уменьшилась
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Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в 
ответе могут повторяться. 
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В калориметре с керосином плавает деревянный шарик. Как изменятся сила 
Архимеда, действующая на шарик, и объем погруженной части шарика, если 
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